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在股市，要想成为7：2：1中的那个1，你必须具有成本优势，用足够低的价格，

让自己具备心理优势，从而具有抵抗大市场各种干扰的能力。

做T是股票投资中一个重要的方法，掌握了它，可以将个股的持仓成本不断地降低

，从而让投资者具有心理优势和成本优势，抵御庄家的洗盘，拿住大牛股。

然而有很多投资者，尤其是刚入市的投资者，他们做T时，往往不是把持仓成本越

T越高，就是一T就飞。这是由于他们没有掌握做T的要点所造成的。

做T需要满足以下条件：

震荡市、熊市适合做T，而牛市不适合

牛市的时候，最好的方法就是持股不动。如果这时候做T，很容易T飞，一旦T飞，

心态容易爆炸。

猴市里，指数是震荡走势，个股也会以震荡为主，且每天的振幅也不小，这时候有

充足的空间去做差价，因而特别好做T。

熊市里，如果一直持股不动，就会深度被套。通过不断地做T，可以不断地降低成

本。

                                    1 / 3



智行理财网
怎样炒股票(怎样炒股票入门基础知识)

有的股适合做T,有的股不适合做T

一、股性活跃的股适合做T

这种活跃不是要求经常涨停，而是要日内振幅有足够的空间，比如每天有5%的振

幅空间，就完全可以拿来做T。

二、股票的盘子太大不适合做T

做T的个股盘子不能特别大，一般是小盘或者中盘，最好还有题材加成。而大盘股

，特别是像工商银行，这种日内振幅1%都不到的，做T的难度很大。

实战分享

我们先来看一只股票，如下图所示，是联动科技的K线走势图。4月20日收盘上涨0.
80%。

联动科技的K线走势图

有人可能要说，这有什么好看的，只涨了0.80%，有啥稀罕的！

话可不要说得太早，我们再来看看联动科技的分时图。从分时图可以看出，其股价

在一天内还是有较大的波动的。最高上涨2.2%，最低下跌-3.88%，振幅近6个点，

如果能做成T，收益还是可观的！

联动科技的分时图

那如何才能做成T呢？我用自己的经历，把做T的每一个细节分享给你，希望你不

要走神，张开耳朵认真听！
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9：30分，联动科技跟随大盘一起低开，然后震荡上行，运行到黄圈1的位置，出

现高点，我们不能卖（因为黄圈1的高点是过后才知道的，实盘是不知的），继续

运行，运行到黄圈2的位置，股价出现了来回震荡，通过分析，应该卖出。其原因

是：圆圈2处的价格高于圆圈1处的价格，但圆圈2处的MACD红柱低于（或近似）

圆圈1处的MACD红柱，属于背离，坚定卖出。运行到10：44时，又出现了背离信

号，但由于空间（价差不大）不够，不买进，持币等待。继续运行，运行到黄圈3

的位置，我们不能买入，因为没有参照物，我们不知道黄圈3的位置的价格是否相

对低位，所以继续持币等待。当继续运行到黄圈4的位置的时候，我们就要坚定地

买入了（买入数量同卖出数量），因为：圆圈4处的价格低于圆圈3处的价格，但圆

圈4处的MACD绿柱短于圆圈3处的MACD绿柱，同样属于背离。

好了，今天就给大家分享到这里，我是晓悟会股，如果对你有帮助，还望不要吝啬
你的点赞、关注和转发，谢谢大家！

如有不明白的地方，可在评论区留言提问、欢迎大家一起讨论。
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